

女司机撞倒年轻女子,再一脚油门从她身上轧过 这起车祸背后,是原配想和“小三”同归于尽

本报记者 许梅 通讯员 富检

去年9月30日晚上8点,杭州富阳的银泰商场附近,灯火璀璨、车水马龙,正是一天里最热闹的时候。突然,一个十字路口的人行辅道上,传来“砰”的一声巨响,紧接着是孩子的哭声、叫喊声……有眼尖的路人恰好目睹了车祸发生的瞬间:一个女司机开着奥迪越野车将一名年轻女子撞飞,同时撞上了一对路过的母子。当人们拍打车窗要求女司机下车时,她不仅不理睬,反而一脚油门,又从被撞的年轻女子身上轧过,扬长而去。事实上,这并不是一起普通车祸,而是另有隐情。

事后,杭州市富阳区检察院以何雅(化名)涉嫌故意杀人罪向富阳区法院提起公诉。近日,法院经审理后作出判决,何雅构成故意杀人罪,判处有期徒刑4年8个月。



的家庭”。但王丽一再否认自己与张军存在不正当关系,并让何雅不要再来找她。

“谈判”陷入僵局。何雅想到丈夫提出离婚时表示会离开富阳,也听到外人说起王丽即将辞职。由此她联想到,丈夫离开富阳,很可能就是为了和王丽一起远走高飞。这样一想,何雅顿时觉得自己活着也没有盼头了。在王丽要求下车时,她随即开车撞向王丽。由于情绪激动疏于观察,她误撞了正好从王丽身边经过的一对母子。

因为是故意为之,撞人后,何雅并不打算下车察看,仍坐在车上。路人见发生车祸后,随即围拢过来,有人打电话报警,有人拍打车辆,希望她下车给个说法。但此时的何雅早已抱定主意,停车数分钟后,她又一踩油门,轧过被撞倒在地的王丽,随即驾车离开。

做出这样冲动的举动,是因为何雅也打算同归于尽。离开事故现场后,她直接把车开到了水库,打算跳水库自杀,不想,前往水库的路被堵死了。后来,她又想跳鱼塘求死,结果,通往鱼塘的路也被堵住开不过去。最后,何雅驾车来到了一个小区,下车后爬上顶楼,后又转至8楼,打算跳楼自杀。

正当何雅一心求死时,张军闻讯赶到现场。在丈夫的劝解和陪同下,最终何雅放弃自杀,到公安机关投案。被撞的王丽经诊断为轻伤,被误撞的母子则为轻微伤。后经鉴定,何雅患有抑郁症,作案时系限制行为能力人。

二胎妈妈陷入崩溃

开奥迪越野车的女司机正是何雅。十几年前,何雅与张军(化名)相识,两人随后相恋,并幸福地步入了婚姻的殿堂。婚后,小两口感情很好,还生育了2个孩子。

2017年底,家中房子拆迁后,张军开起了足浴店,招了几名员工,生意做得蒸蒸日上。家庭幸福、事业有成,何雅原以为自己幸福的小家会越过越好,她和丈夫也能恩爱到老。没想到,店里传出来的一些风言风语让她一下子仿佛跌下悬崖:丈夫出轨了,而且,出轨的对象正是足浴店的主管王丽(化名)。

何雅生育二胎后,每天在家里洗衣做

饭带孩子,心情很是压抑。2个儿子让她心力交瘁:老大虽然上了初中,但正值青春期开始叛逆,而2岁的小儿子更需要贴身照顾。此时,丈夫出轨的传言仿佛是压垮她的最后一根稻草。为了挽回自己的家庭,她决定自己去查一查。

何雅开始时不时地去足浴店转转。但这并没有引来张军的关心,相反,店里员工异样的眼神、年轻漂亮的王丽,更让何雅确定丈夫真的有了外遇。

有天晚上,张军又是很晚都没有回家,何雅便打了个电话过去。没想到,电话响了很久才被接起,还传来窸窣窸窣穿衣服的声音和丈夫没头没脑的解释。更让何雅陷入崩溃的是,那次以后没多久,丈夫就向

她提出了离婚。

“谈判”失败决定同归于尽

何雅心想,她一个家庭主妇,没有工作,没有经济来源,倘若离婚,没有未来可言。而王丽,就是破坏她家庭的“小三”。她找到王丽,决定跟她讲讲清楚。

去年9月30日晚上,何雅开上自己家的奥迪越野车到店里接上王丽,两人在车上进行了“谈判”。

何雅劝王丽说,张军已经是个40岁的大叔,而她还是二十几岁的小姑娘,不值得将青春和精力放在一个已婚老男人身上,“你就可怜可怜我和我的孩子,放过我

苍蝇满天飞,狼狗肆意走 又脏又破的农家小院产出“世界名酒” 每瓶成本七八块,最终卖到上千元

通讯员 曹红兵 本报记者 陈佳妮

酒吧夜店里嗨皮减压,三五精英欢聚一堂,开一瓶洋酒把酒言欢,是眼下都市里的一种消费时尚。但你可曾想到,那杯中高大上的洋酒有可能是从一个布满灰尘、苍蝇满天飞的农家院子里生产出来的。

制假团伙回收空酒瓶后,用酒精加入香精、色素、自来水等进行勾兑灌装,只要10多分钟,一瓶以假乱真的知名品牌“洋酒”就生产出来了,成本极低,终端售价却与正品一样。

昨天,台州警方召开新闻发布会,公布了这起假洋酒案,揭露了“世界名酒”的“前世今生”。

谁在收购洋酒瓶?

今年2月,在仙居的娱乐场所,出现了一伙收购轩尼诗、人头马、芝华士等空洋酒瓶的人。按照不同的酒瓶,收购价格也从5元至200元不等。要这么多空酒瓶干啥?这一不寻常的举动,引起了仙居警方的关注。

经深入调查,民警发现,有不法分子暗中在辖区内销售各种假洋酒。警方判断,这背后可能涉及一个较大的制假团伙。



警方一举端掉窝点

与此同时,仙居县市场监督管理局也接到了“知名洋酒”涉假的举报。通过抽样检测,这些酒的酒精度不符合其标签明示值,再加上包装标签印刷不清晰、有漏酒等质量问题,可能涉及制假违法犯罪。市监局随后将案件移送至仙居县公安局。

警方通过线索判断,初步确定这是一起特大跨省生产、销售伪劣知名洋酒案件。4月16日,警方成立专案组,由食药环支队会同仙居县公安局组织民警分赴江苏苏州、山东菏泽、河北石家庄、福建泉州等地展开追查核实。

这个犯罪团伙非常狡猾,作案方式很隐蔽,团伙人员分工明确,且具有极强的反侦查意识。为逃避打击,他们租用了多个农家小院作为制假窝点,将用于生产假洋酒的瓶盖、标签、酒瓶、包装盒以及原料酒分开存放,每个窝点间隔一段距离,并在窝点四周安装监控,院内还饲养了大狼狗。

经过一段时间的蹲守、排摸,专案组逐渐摸清了这一制假知名洋酒团伙的整个链条运作情况,随后制定详细收网行动方案。

卫生状况触目惊心

6月1日,台州、仙居市县两级公安机关出动30余名警力,一举捣毁以王某忠、李某祥、赵某、钟某强为首的生产、销售伪劣知名洋酒犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人13人,查获假冒品牌洋酒、制假原料、包装材料等30余吨。

在现场,假洋酒生产、灌装窝点的卫生状况,令办案人员触目惊心。

山东的假洋酒制造生产、酒瓶清洗窝点,都位于菏泽市单县城郊的几处破旧农家小院内,门窗终日紧闭,到处遍布蛛网,尘土、苍蝇满天飞,连最简单的消毒、除尘设施都没有。酒瓶、原材料就随意堆放在满是污渍的地面上,饲养的狼狗在院内肆意走动。

这些假洋酒的成本相当低,每瓶只要七八元,制假团伙以40元左右的批发价销售,利润已经极为可观。而到了终端市场,这些酒摇身一变,售价高达1000余元,与正品无异,被消费者当作真酒来高价消费。



查获的假洋酒

“来单定制”

这个团伙,由李某祥、赵某、钟某强组织生产,王某忠负责销售,其中多人均为前科人员。

44岁的王某忠,黑龙江齐齐哈尔人,2004年因抢劫罪获刑14年,出狱后于2016年落脚于江苏苏州,表面上与人合伙办公司卖卖空气压缩机,但生意一直清淡,2016年网上结识赵某等人,利用自己先前建立的网上人脉,暗地里做起贩卖假酒及相关原材料等非法勾当。

山东单县人赵某,40岁,2017年因制假酒获刑,2018年出狱不到1个月,就抵挡不住假洋酒的高额利益诱惑,拉上朋友李某祥搭伙,并联系原先的网上“生意”伙伴,再次走上造假售假之路。

当王某忠的“订单”来时,赵某等人便开始“定制”洋酒,随后装进工艺品箱作为伪装,通过非正规物流销往全国各地的酒吧、歌厅、夜店等娱乐场所。

警方在现场查扣假冒的尊尼获加、轩尼诗、人头马、芝华士、威士忌等多个世界名牌洋酒1940箱,共21926余瓶,灌装设备4台,压盖机6台,香精87桶、食品添加剂5桶以及空酒瓶等原料及包装材料共计30余吨。此案初步估计涉案金额达1500余万元。

目前,涉案的13名犯罪嫌疑人已被刑拘,案件正在进一步深挖中。